WERBEMITTEL 24.COM

Pierre Cardin® CHRISTOPHE Rollerball Pen, silber

Artikelnr.: B0300400IP3

Luxus Pierre Cardin Schreibgerät aus Kupfer in massivem Design, als Rollerball Pen, Kugelschreiber oder Füllfederhalter erhältlich. Eine schöne Kombination aus Schwarz und Silber mit feinen Strukturen verzieren den unteren Teil der Stifte. Der Kugelschreiber hat einen Drehmechanismus, der Rollerball Pen ist durch eine Kappe geschützt. Der Rollerball Pen enthält eine 0,6 mm Mine in der Schreibfarbe Blau und eine Ersatzmine in der Schreibfarbe Schwarz. Der Kugelschreiber hat eine 1 mm Mine in der Schreibfarbe Blau und ebenfalls eine Ersatzmine in der Schreibfarbe Schwarz. Die Federstärke des Füllfederhalters ist Größe M, im Lieferumfang ist eine blaue Patrone enthalten. Verpackt in einer Pierre Cardin Luxus-Box, versendet mit Echtheitszertifikat. - Empfohlene Veredelungstechnik: Lasergravur L1 - Maximale Veredelungsgröße: 40 × 5 mm - Abmessungen: -Schreibgeräte: Ø 1 × 13,7 cm - Verpackung: 17,5 × 6,7 × 3,5 cm - Kartoneinheit: 20 Stück -



Eigenschaften

Artikelnr. B0300400IP3

Farbe silber/schwarz

Marke Pierre Cardin®

Maße 13.7x1

Material Metall

Druckbereich 35 x 7 mm

Hinweis Schreibfarbe: blau; Ersatzmine in schwarz enthalten

Gewicht 0,168 kg

Verpackung Einzelkartonage

Mindestbestellmen ge

Rollerball hochwertig, hochwertiger Rollerball, Gelschreiber, Markenschreibgerät, Schlagwörter

Schreibgerät, Premiumschreibgerät, REACH Zertifikat vorhanden

Breite

Höhe

Länge 13,7 cm

Durchmesser 1 cm

Lieferzeit 3 Tage

Herkunftsland China

Zolltarifnummer 96081092

Zertifikat **REACH**

Variante Rollerball Pen

EAN-Code 8595611005473

Lieferzeit mit Werbeanbringung

14 Tage

Preisstaffel Preis					
Menge	1+	10+	25+	50+	100+
	25,84 €	23,52 €	22,84 €	22,17 €	21,53 €

Richtpreis